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Medpanika kantotoa

Zeftatn O

9.1. Prosze oszacowac energie stanu podstawowego oscylatora harmonicznego pod-
danego zaburzeniu pola elektrycznego o natezeniu £, wybierajac funkcje probna
W postaci

dr(z) = e, (1)

gdzie «a jest parametrem wariacyjnym.

9.2 Prosze znalez¢ w drugim rzedzie rachunku zaburzeit poprawke do energii stanu
podstawowego oscylatora harmonicznego umieszczonego w stalym jednorod-
nym polu elektrycznym &.

Wskazéwka:

Zapisa¢ operator zaburzenia w reprezentacji liczb obsadzen.
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